

2020年3月3日

お客さま各位

株式会社北陸銀行

手数料改定のお知らせ

平素は北陸銀行をご利用いただき、誠にありがとうございます。

当行では、2020年4月1日から以下の通り手数料を改定いたします。

今後ともより一層のサービス向上に努めてまいりますので、何卒ご理解賜りますようお願い申し上げます。

1. 改定日

2020年4月1日（水）

2. 改定する手数料

(1) 振込組戻、訂正手数料

<改定前>		<改定後>	
手数料項目	手数料(税込)	手数料項目	手数料(税込)
振込組戻	660円	振込組戻	880円
振込訂正	330円	振込訂正	880円

(1件あたり)

(2) 住宅ローン、無担保ローン、有担保ローン条件変更手数料

<改定前>		<改定後>	
ローン種類	手数料(税込)	ローン種類	手数料(税込)
住宅ローン	5,500円	住宅ローン	11,000円
無担保ローン※1	5,500円	無担保ローン	11,000円
有担保ローン※2	5,500円	有担保ローン	11,000円

(1件あたり)

※1 学資ローン、マイカーローン、ブライダルローンなど

※2 アパートローンを除く、ビッグローンなど

3. 詳しくはお取引店の窓口にお問い合わせください。

<本件に関するお問い合わせ先>
北陸銀行 営業企画部営業統括グループ TEL(076)423-7111